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ตอนที� 2  ผลการศึกษาความต้องการ แนวทางการปฏิบัติงานเทคโนโลยกีารศึกษาของสถานศึกษา  
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	�
����� ก��!"ก#���<3�<�
ก�����������$%��!"ก#� 

 2.4  ก��ก'���&������ก���'�
	�
����� ก��!"ก#���<3�<�
ก�������ก��!"ก#����         
$%��!"ก#� 

 2.5  $%��!"ก#����������
ก'���&������ก���'�
	�
����� ก��!"ก#���<3�         
<�ก�������ก��!"ก#�             
���$%��!"ก#� 
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�������7&� 

3.  ก��$/�	$���  $���$�+�
�����
�+
��ก��'�	�
����� ก��!"ก#�    
��<3�<�ก����������������     
ก��!"ก#� 
3.1  ก��$/�	$���<��
������+
��ก�

�'�	�
����� ก��!"ก#���<3�
<�ก�������ก��!"ก#� 

3.2 ก��$/�	$���
������ 

���$����%�����ก#�<�ก��
����	�
����� ก��!"ก#�� *� 
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+G2��  

����� 6  (�/�) 
 

���
'�%��� * 


����
���
�&	�L� 
���������
+G�+�� 

��� 

/�&�3� 
���

$�&
���� 
$�+��� 


�
� * 

 1 


�
� * 

 2 


�
� * 

 3 


�
� * 

 4 


�
� * 

 5 

         
3.3  ก��$/�	$���
������ 


���$����%�����ก#�<�ก��
<3�	�
����� ก��!"ก#�� *� 
���$��,�2�� 

3.4   ก��$/�	���<��� ก����8�����
�����	�
����� ก��!"ก#�                                                       

4. ก���'�	�
����� ก��!"ก#�7�<3�    
4.1  
�������ก	� ���'�	�
����� 

ก��!"ก#�7����G�ก��<�ก��
	� ����� 

 4.2  
�������ก	� ���'�	�
����� 
ก��!"ก#���<3�<�ก��
�����ก��	� ����� 

5. ก�����	��������ก��������+� 
5.1  ก����&��� ���	�����ก��<3�

	�
�����  ก��!"ก#���� 
$%��!"ก#� 

5.2  ก���'���ก�����	���7�    
������+���(������ก��!"ก#� 
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  8�ก�����  6  ��ก��$��%��
���	�L����������
+G�+��  ���/�  ������ก������������
	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�$��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�����
�!� ��+,�� 	�� 1 
���	�� 2  ��)�  5  ��)����  15  ���ก���������  &��� ) 
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 ก����	
����
������&���	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�   � ก����������  2  ���ก��
������� 
(�   ก��$'���8������&���	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#���� ก����	
����
�J4��&���
	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#� 
                  ก�����������ก��ก'���&������ � ก������������ 5  ���ก���������  
(� ก��������
�+�,!�$��
ก���'�	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก�����������$%��!"ก#� ก���������+�,!�$��

ก���'�	�
�����   ก��!"ก#���<3�<�ก�������ก��!"ก#����$%��!"ก#�  ก��ก'���&������   
ก���'�	�
�����  ก��!"ก#���<3�<�ก�����������$%��!"ก#� ก��ก'���&������ก���'�
	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก�������ก��!"ก#����$%��!"ก#� ���$%��!"ก#����������
ก'���&������ก���'�	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก�������ก��!"ก#����$%��!"ก#� 
                 ก��$/�	$��� $���$�+�
������+
��ก��'�	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก�����������
�����ก��!"ก#� � ก������������ 4  ���ก��������� 
(�  ก��$/�	$���<��
������+
��ก��'�	�
����� 
ก��!"ก#���<3�<�ก�������ก��!"ก#� ก��$/�	$���
������ 
���$����%�����ก#�<�ก������
	�
����� ก��!"ก#�� *� 
+G2�� ก��$/�	$���
������ 
���$����%�����ก#�<�ก��<3�	�
����� 
ก��!"ก#�� *� ���$��,�2��  ���ก��$/�	���<��� ก����8����������	�
����� ก��!"ก#�                                                       
                 ก���'�	�
����� ก��!"ก#�7�<3�  � ก������������ 2 ���ก��������� 
(� 
�������ก	� ��
�'�	�
����� ก��!"ก#�7����G�ก��<�ก��	� ����� ���
�������ก	� ���'�	�
����� ก��!"ก#���<3� 
<�ก�������ก��	� ����� 
                 ก�����	��������ก��������+� � ก������������  2  ���ก��������� 
(� ก����&���
���	�����ก��<3�	�
�����  ก��!"ก#����$%��!"ก#� ���ก���'���ก�����	���7�������+���(�
�����  ก��!"ก#� 
  8�ก��ก�������������ก������������	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#� �����8��7&�
$�+�	�0����8'����ก������������  5  ��)����  15  ���ก��������� ���ก���&��2�����ก��  3   
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               ขั/นตอน                                                                          รายการปฏิบัติ 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2�����ก�� 3  ���8'����������ก������������	�
����� ก��!"ก#�� *������")� 

 

2.   ก�����������                    
ก��ก'���&������ 

 

3.  ก��$/�	$���  $���$�+�
��
����+
��ก��'�	�
����� 
ก��!"ก#���<3�<�ก��
��������������ก��!"ก#� 

 

4. ก���'�	�
�����             
ก��!"ก#�7�<3�    

5. ก�����	��������                
ก��������+� 

2.1  ก���������+�,!�$��
ก���'�	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก����������� 
$%��!"ก#� 

2.2   ก���������+�,!�$��
ก���'�	�
�����  ก��!"ก#���<3�<�ก�������
ก��!"ก#����$%��!"ก#� 

2.3  ก��ก'���&������ก���'�	�
�����   ก��!"ก#���<3�<�ก�����������
$%��!"ก#� 

 2.4  ก��ก'���&������ก���'�	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก������� 
ก��!"ก#����$%��!"ก#� 

 2.5  $%��!"ก#����������ก'���&������ก���'�	�
����� ก��!"ก#���<3�
<�ก�������ก��!"ก#����$%��!"ก#� 

 

3.1  ก��$/�	$���<��
������+
��ก��'�	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก������� 
ก��!"ก#� 

3.2  ก��$/�	$���
������ 
���$����%�����ก#�<�ก������	�
�����                
ก��!"ก#�� *� 
+G2��  

3.3  ก��$/�	$���
������ 
���$����%�����ก#�<�ก��<3�	�
����� ก��!"ก#� 
� *� ���$��,�2�� 

3.4   ก��$/�	$���<��� ก����8����������	�
����� ก��!"ก#�                                                       
 

 

1.  ก����	
����
������&��� 
	�
����� ก��!"ก#����
$%��!"ก#� 

 4.1   
�������ก	� ���'�	�
����� ก��!"ก#�7����G�ก��<�ก��	� ����� 
 4.2   
�������ก	� ���'�	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก�������ก��	� ����� 
 

5.1   ก����&��� ���	�����ก��<3�	�
�����  ก��!"ก#����$%��!"ก#� 
5.2   ก���'���ก�����	���7�������+���(������ก��!"ก#� 

1.1   ก��$'���8������&���	�
����� ก��!"ก#� ���$%��!"ก#� 
1.2   ก����	
����
�J4��&���	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#� 
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ตอนที� 4  ผลการศึกษาความเหมาะสมของแนวทางการปฏิบัติงานเทคโนโลยีการศึกษาของ            

สถานศึกษา  สังกดัสํานักงานเขตพื/นที�การศึกษาพระนครศรีอยุธยา  เขต  1  และ เขต  2  
 ��ก��!"ก#�
���	����$����������ก������������	�
����� ก��!"ก#����    
$%��!"ก#�  $��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�����
�!� ��+,�� 	�� 1 ���	�� 2 ���ก���           
&�������  7 - 12 
 
����� 7  
/�	O� *�  ���
/�	� *��	������P�����
����
���	����$�<�2�������/����)����

���������ก������������	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�  $��ก�&$'���ก���	���()�� * 
ก��!"ก#�����
�!� ��+,��  	�� 1  ��� 	�� 2   ���
���
�&	�L�������	3 *��3�4 

 

������ก������������	�
����� ก��!"ก#� 

���
�&	�L�������	3 *��3�4 


������� 

/�	O� *�   


/�	� *��	��
����P�� 

    

1. ก����	
����
������&���	�
����� ก��!"ก#�        
���$%��!"ก#� 4.90 0.40 	����$���ก� *$+& 

2. ก�����������ก��ก'���&������ 4.89 0.32 	����$���ก� *$+& 
3. ก��$/�	$��� $���$�+�
������+
��ก��'�

	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก����������������
ก��!"ก#�                                                                                                          4.91 0.32 

 
	����$���ก� *$+& 

4. ก���'�	�
����� ก��!"ก#�7�<3� 4.93 0.29 	����$���ก� *$+& 
5. ก�����	��������ก��������+� 4.90 0.31 	����$���ก� *$+& 
 ��� 4.90 0.32 	����$���ก� *$+& 
     

 
 8�ก����� 7  ���/�  ��)�������������ก������������	�
����� ก��!"ก#���� 
$%��!"ก#�  $��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�����
�!� ��+,�� 	�� 1 ��� 	�� 2 �&�����       

/�	O� *����
���
�&	�L�������	3 *��3�4���/<���&��	����$���ก� *$+& (Χ = 4.90) 	�(*���8��G�<�
�����	� �& ���/�  � 
���	����$���ก� *$+& 4  ���ก��������� 
(� ก���'�	�
����� ก��!"ก#�   
7�<3� (Χ = 4.93) ก��$/�	$��� $���$�+�
������+
��ก��'�	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก��������



 
 
 
 
 

 
69

��������ก��!"ก#�  (Χ = 4.91) ก����	
����
������&���	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#� ��� 
ก�����	��������ก��������+� (Χ = 4.90) ��� ก�����������ก��ก'���&������ (Χ = 4.89)    
����� 8  
/�	O� *�  ���
/�	� *��	������P�����
����	����$����������ก������������

	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�  $��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�����
�!� ��+,�� 
	�� 1 ���	�� 2    ���
���
�&	�L�������	3 *��3�4  ��)����  1  ก����	
����
������&���
	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�  

 

ก����	
����
������&���	�
����� ก��!"ก#� 
���$%��!"ก#� 


���
�&	�L�������	3 *��3�4 

������� 


/�	O� *�   

/�	� *��	��
����P�� 

    

1. ก��$'���8������&���	�
����� ก��!"ก#�                   
���$%��!"ก#� 

 
4.90 

 
0.40 

 
	����$���ก� *$+& 

2. ก����	
����
�J4��&���	�
�����  4.90 0.40 	����$���ก� *$+& 
 ��� 4.90 0.40 	����$���ก� *$+& 
     

 
 8�ก�����  8  ���/�  ���ก���������2��<����)����ก����	
����
������&���	�
�����  
ก��!"ก#����$%��!"ก#� ������ก������������	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#� $��ก�&
$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�����
�!� ��+,�� 	�� 1 ��� 	�� 2  � 
/�	O� *����
���
�&	�L����       
���	3 *��3�4���/<���&��	����$���ก� *$+&  (Χ  =  4.90)   	�(*���8��G�<������	� �&���/�  � 
���
	����$���ก� *$+&�+ก���ก��������� 
(� ก��$'���8������&���	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�
���ก����	
����
�J4��&���	�
�����   (Χ  =  4.90)        
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����� 9  
/�	O� *�  ���
/�	� *��	������P�����
����	����$����������ก������������

	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�  $��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�����
�!� ��+,�� 
	�� 1 ��� 	�� 2  ���
���
�&	�L�������	3 *��3�4  ��)����  2  ก�����������ก��ก'���&
������       

 

ก�����������ก��ก'���&������ 

���
�&	�L�������	3 *��3�4 


������� 

/�	O� *�   


/�	� *��	��
����P�� 

    

1. ก���������+�,!�$��
ก���'�	�
�����                   
ก��!"ก#���<3�<�ก�����������$%��!"ก#�                                         4.90 0.31 	����$���ก� *$+& 

2. 
 

ก���������+�,!�$��
ก���'�	�
����� 
ก��!"ก#���<3�<�ก�������ก��!"ก#����
$%��!"ก#� 4.83 0.46 	����$���ก� *$+& 

3. ก��ก'���&������ก���'�	�
����� ก��!"ก#�     
��<3�<�ก�����������$%��!"ก#� 

4.90 
 0.31 	����$���ก� *$+& 

4. ก��ก'���&������ก���'�	�
����� ก��!"ก#�     
��<3�<�ก�������ก��!"ก#����$%��!"ก#� 4.87 0.35 	����$���ก� *$+& 

5. $%��!"ก#����������ก'���&������ก���'�
	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก�������ก��!"ก#�
���$%��!"ก#� 4.97 0.18 	����$���ก� *$+& 

 ��� 4.89 0.32 	����$���ก� *$+& 
     

 
 8�ก�����  9  ���/�  ���ก���������2��<����)����ก�����������ก��ก'���&������  
������ก������������	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#� $��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�
����
�!� ��+,�� 	�� 1 ��� 	�� 2 � 
/�	O� *����
���
�&	�L�������	3 *��3�4���/<���&��	����$�
��ก� *$+& (Χ  = 4.89) 	�(*���8��G�<������	� �& ���/� � 
���	����$���ก� *$+&�+ก���ก��
������� 
(� $%��!"ก#����������ก'���&������ก���'�	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก������� 
ก��!"ก#����$%��!"ก#� (Χ = 4.97) ก���������+�,!�$��
ก���'�	�
����� ก��!"ก#���<3�<�
ก�����������$%��!"ก#���� $%��!"ก#����������ก'���&������ก���'�	�
����� ก��!"ก#�
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��<3�<�ก�������ก��	� ����� (Χ = 4.90) ก��ก'���&������ก���'�	�
����� ก��!"ก#���<3�<�
ก����������������ก��	� ��������$%��!"ก#� (Χ = 4.87) ���ก���������+�,!�$��
ก���'�
	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก�������ก��	� ��������$%��!"ก#� (Χ = 4.83)  
����� 10 
/�	O� *� ���
/�	� *��	������P�����
����
���	����$����������ก������������

	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�  $��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�����
�!� ��+,�� 
	�� 1 ��� 	�� 2  ���
���
�&	�L�������	3 *��3�4  ��)����  3  ก��$/�	$��� $���$�+�
�����
�+
��ก��'�	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก����������������ก��!"ก#�                                                                                                      

 

ก��$/�	$��� $���$�+�
������+
��ก��'�	�
�����  
ก��!"ก#���<3�<�ก����������������ก��!"ก#� 


���
�&	�L�������	3 *��3�4 

������� 


/�	O� *�   

/�	� *��	��
����P�� 

    

1. ก��$/�	$���<��
������+
��ก��'�	�
�����        
ก��!"ก#���<3� <�ก�������ก��!"ก#�                                                  4.97 0.18 	����$���ก� *$+& 

2. ก��$/�	$���
������ 
���$����%�����ก#�                 
<�ก������	�
����� ก��!"ก#�� *� 
+G2�� 4.87 0.35 	����$���ก� *$+& 

3. ก��$/�	$���
������ 
���$����%�����ก#�                                                                                 
<�ก��<3�	�
����� ก��!"ก#� � *� ���$��,�2��         4.83 0.59 	����$���ก� *$+& 

4. ก��$/�	$���<��� ก����8����������	�
�����            
ก��!"ก#�                 4.97 0.18 	����$���ก� *$+& 

 ��� 4.91 0.325 	����$���ก� *$+& 
     

 
 8�ก�����  10  ���/�  ���ก���������2��<����)����ก��$/�	$��� $���$�+�
������+
��ก�
�'�	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก����������������ก��!"ก#� ������ก������������	�
����� 
ก��!"ก#����$%��!"ก#�  $��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�����
�!� ��+,�� 	�� 1 ��� 	�� 2   
� 
/�	O� *����
���
�&	�L�������	3 *��3�4���/<���&��	����$���ก� *$+& (Χ = 4.91) 	�(*���8��G�
<������	� �&���/� � 
���	����$���ก� *$+&�+ก���ก��������� 
(� ก��$/�	$���<��
�����
�+
��ก��'�	�
����� ก��!"ก#���<3� <�ก�������ก��!"ก#����ก��$/�	$���<��� ก����8�����
�����	�
����� ก��!"ก#� (Χ = 4.97) ก��$/�	$���
������ 
���$����%�����ก#�<�ก������
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	�
����� ก��!"ก#�� *� 
+G2��  (Χ  = 4.87)  ก��$/�	$���
������ 
���$����%�����ก#�<�ก��<3�
	�
����� ก��!"ก#�� *� ���$��,�2��   (Χ = 4.83)  
          
����� 11  
/�	O� *� ���
/�	� *��	������P�����
����
���	����$����������ก������������

	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�  $��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�����
�!� ��+,�� 
	�� 1  ��� 	�� 2   ���
���
�&	�L�������	3 *��3�4  ��)����  4  ก���'�	�
����� ก��!"ก#�7�
<3� 

  

ก���'�	�
����� ก��!"ก#�7�<3� 

���
�&	�L�������	3 *��3�4 


������� 

/�	O� *�   


/�	� *��	��
����P�� 

    

1. 
�������ก	� ���'�	�
����� ก��!"ก#�7� 
���G�ก��<3�<�ก��	� �����                                                                  4.97 0.18 

 
	����$���ก� *$+& 

2. 
�������ก	� ���'�	�
����� ก��!"ก#���<3�                                                                                                                
<�ก�������<�ก��	� �����                                                4.90 0.40 

 
	����$���ก� *$+& 

 ��� 4.93 0.29 	����$���ก� *$+& 
     

 
 8�ก����� 11 ���/� ���ก���������2��<����)����ก���'�	�
����� ก��!"ก#�7�<3�  
������ก������������	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#� $��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�
����
�!� ��+,�� 	�� 1 ��� 	�� 2 � 
/�	O� *����
���
�&	�L�������	3 *��3�4���/<���&��	����$�
��ก� *$+& (Χ = 4.93) 	�(*���8��G�<������	� �&���/� � 
���	����$���ก� *$+&�+ก���ก��������� 

(� 
�������ก	� ���'�	�
����� ก��!"ก#�7����G�ก��<3�<�ก��	� ����� (Χ = 4.97) ���
�����
��ก	� ���'�	�
����� ก��!"ก#�<3�<�ก�������<�ก��	� �����   (Χ = 4.90)                                                     
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����� 12  
/�	O� *�  ���
/�	� *��	������P�����
����
���	����$����������ก������������

	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�  $��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�����
�!� ��+,�� 
	�� 1 ��� 	�� 2  ���
���
�&	�L�������	3 *��3�4  ��)����  5   ก�����	��������ก��������+� 

 

ก�����	��������ก��������+� 

���
�&	�L�������	3 *��3�4 


������� 

/�	O� *�   


/�	� *��	��
����P�� 

    

1. 
 

ก����&��� ���	�����ก��<3�	�
����� ก��!"ก#� 
���$%��!"ก#�     4.90 0.31 

 
	����$���ก� *$+& 

2. ก���'���ก�����	���7�<3�<�ก��������+�                                                                                          
��(������ก��!"ก#�                                                           4.90 0.31 

 
	����$���ก� *$+& 

 	O� *� 4.90 0.31 	����$���ก� *$+& 
     

 
 8�ก����� 12  ���/� ���ก���������2��<����)����ก�����	��������ก��������+����
���ก������������	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#� $��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#����
�
�- !� ��+,�� 	�� 1 ��� 	�� 2  � 
/�	O� *�
���
�&	�L�������	3 *��3�4���/<���&��	����$���ก
� *$+&   (Χ  = 4.90)  	�(*���8��G�<������	� �& ���/�  � 
���	����$���ก� *$+&�+ก���ก��������� 

(�  ก�����	�����ก��<3�	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#���� ก���'���ก�����	���7�<3�<�
ก��������+� ��(������ก��!"ก#� (Χ = 4.90)                                                           
 
 $�+�7&��/� ���	3 *��3�4$/��<�4/� 
���
�&	�L�	ก *��ก��������ก������������	�
����� 
ก��!"ก#�ก������������	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�$��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�
����
�!� ��+,��	�� 1 ���	�� 2   8'����  5  ��)����  15  ���ก���������  � 
���	����$�   
��ก� *$+&    
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ตอนที� 5  ผลการศึกษาความเป็นไปได้ของแนวทางการปฏิบัติงานเทคโนโลยีการศึกษาของ          

สถานศึกษา   สังกดัสํานักงานเขตพื/นที�การศึกษาพระนครศรีอยุธยา  เขต  1  และ เขต  2  
   ��ก��!"ก#�
���	�0�7�7&����������ก������������	�
����� ก��!"ก#����         
$%��!"ก#� $��ก�&	���()�� *ก��!"ก#�����
�!� ��+,��  	�� 1 ��� 	��  2   ���ก���&������� 13 -
18  
����� 13  
/�	O� *�  ���
/�	� *��	������P�����
����
���	�0�7�7&�<�2�������/����)����

���������ก������������	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�  $��ก�&$'���ก���	���()�� *  
ก��!"ก#�����
�!� ��+,�� 	�� 1 ��� 	�� 2   ���
���
�&	�L�������������$%��!"ก#�   

 

 ������ก������������	�
����� ก��!"ก#� 


���
�&	�L����  
���������$%��!"ก#� 


������� 

/�	O� *� 
/�	� *��	��

����P�� 
     
1. ก����	
����
������&���	�
����� ก��!"ก#�                       

���$%��!"ก#� 4.10 0.75 	�0�7�7&���ก 
2. ก�����������ก��ก'���&������ 4.13 0.71 	�0�7�7&���ก 
3. ก��$/�	$��� $���$�+�
������+
��ก��'�	�
�����   

	�(*�ก��!"ก#���<3�<�ก����������������ก��!"ก#�                                                                                4.15 0.73 	�0�7�7&���ก 
4. ก���'�	�
����� ก��!"ก#�7�<3� 4.06 0.77 	�0�7�7&���ก 
5. ก�����	��������ก��������+� 4.07 0.75 	�0�7�7&���ก 
 ��� 4.10 0.74 	�0�7�7&���ก 
     

 
 8�ก����� 13 ���/� ��)�������������ก������������	�
����� ก��!"ก#����  
$%��!"ก#�  $��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�����
�!� ��+,�� 	�� 1 ��� 	�� 2  � *������")�
�&����� 
/�	O� *����
���
�&	�L�������������$%��!"ก#����/<���&��	�0�7�7&���ก (Χ = 4.10) 
	�(*���8��G�<������	� �&���/�� 
���	�0�7�7&���&����ก�+ก���ก��������� 
(� ก��$/�	$���
$���$�+�
�� ����+
��ก��'�	�
����� 	�(*�ก��!"ก#���<3�<�ก����������������ก��!"ก#�  
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(Χ = 4.15) ก�����������ก��ก'���&������  (Χ = 4.13) ก����	
����
������&���	�
����� 
ก��!"ก#����$%��!"ก#� (Χ = 4.10) ก�����	��������ก��������+� (Χ = 4.07) ���ก���'�
	�
����� ก��!"ก#�7�<3�   (Χ = 4.10)       
����� 14  
/�	O� *�  ���
/�	� *��	������P�����
����
���	�0�7�7&����������ก������������

	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�  $��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�����
�!� ��+,�� 	�� 
1 ��� 	�� 2   ���
���
�&	�L�������������$%��!"ก#�  ��)����  1  ก����	
����
������&���
	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�         

 

 
ก����	
����
������&���	�
����� ก��!"ก#� 

���$%��!"ก#� 


���
�&	�L����  
���������$%��!"ก#� 


������� 

/�	O� *� 
/�	� *��	��

����P�� 
     
1. ก��$'���8������&���	�
����� ก��!"ก#�                           

���$%��!"ก#�      
 

4.14 
 

0.73 
 

	�0�7�7&���ก 
2. ก����	
����
�J4��&���	�
����� ก��!"ก#�                           

���$%��!"ก#�          
 

4.07 
 

0.77 
 

	�0�7�7&���ก 
 ��� 4.10 0.75 	�0�7�7&���ก 
     

 
 8�ก�����  14  ���/�  ���ก���������2��<����)����ก����	
����
������&���	�
����� 
ก��!"ก#����$%��!"ก#� ������ก������������	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#� $��ก�& 
$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�����
�!� ��+,�� 	�� 1 ��� 	�� 2  � 
/�	O� *�
���
�&	�L�������������
$%��!"ก#����/<���&��	�0�7�7&���ก (Χ = 4.10) 	�(*���8��G�<������	� �&���/�� 
���	�0�7�7&�
��ก�+ก���ก��������� 
(� ก��$'���8������&���	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�  (Χ = 4.14)  
���ก����	
����
�J4��&���	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�  (Χ = 4.07)           
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����� 15  
/�	O� *�  ���
/�	� *��	������P�����
����
���	�0�7�7&����������ก������������

	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�  $��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�����
�!� ��+,��     
	�� 1 ��� 	�� 2  ���
���
�&	�L�������������$%��!"ก#� ��)���� 2  ก�����������    
ก��ก'���&������       

 

 ก�����������ก��ก'���&������ 


���
�&	�L����   
���������$%��!"ก#� 


������� 

/�	O� *� 
/�	� *��	��

����P�� 
     
1. 
 

ก���������+�,!�$��
ก���'�	�
����� ก��!"ก#�             
��<3�<�ก�����������$%��!"ก#�                                         4.10 0.69 	�0�7�7&���ก 

2. ก���������+�,!�$��
ก���'�	�
����� ก��!"ก#�             
��<3�<�ก�������ก��!"ก#����$%��!"ก#�                          4.13 0.71 	�0�7�7&���ก 

3. ก��ก'���&������ก���'�	�
����� ก��!"ก#���<3�         
<�ก�����������$%��!"ก#� 4.13 0.73 	�0�7�7&���ก 

4. ก��ก'���&������ก���'�	�
����� ก��!"ก#���<3�       
<�ก�������ก��!"ก#����$%��!"ก#�           4.13 0.72 	�0�7�7&���ก 

5. $%��!"ก#����������ก'���&������ก���'�	�
����� 
ก��!"ก#���<3�<�ก�������ก��!"ก#����$%��!"ก#�  4.16 0.69 	�0�7�7&���ก 

 ��� 4.13 0.71 	�0�7�7&���ก 
     

 
 8�ก�����  15  ���/�  ���ก���������2��<����)����ก�����������ก��ก'���&������  
������ก������������	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�  $��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�
����
�!� ��+,�� 	�� 1 ���	�� 2  � 
/�	O� *����
���
�&	�L���� ���������$%��!"ก#����/<�
��&��	�0�7�7&���ก  (Χ = 4.13) 	�(*���8��G�<������	� �&���/�� 
���	�0�7�7&���ก�+ก���ก��
������� 
(�$%��!"ก#����������ก'���&������ก���'�	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก������� 
ก��!"ก#����$%��!"ก#� (Χ = 4.16)  ก���������+�,!�$��
ก���'�	�
����� ก��!"ก#���<3�<�
ก�������ก��!"ก#����$%��!"ก#� ก��ก'���&������ก���'�	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก��
���������$%��!"ก#����ก��ก'���&������ก���'�	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก�������
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ก��!"ก#� ���$%��!"ก#�  (Χ = 4.13)  ���ก���������+�,!�$��
ก���'�	�
����� ก��!"ก#���
<3�<�ก�����������$%��!"ก#�  (Χ = 4.10)                                         
����� 16  
/�	O� *�  ���
/�	� *��	������P�����
����
���	�0�7�7&����������ก������������

	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�  $��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�����
�!� ��+,�� 
	�� 1 ��� 	�� 2  ���
���
�&	�L�������������$%��!"ก#�  ��)���� 3  ก��$/�	$��� $���$�+�  

������+
��ก��'�	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก����������������ก��!"ก#�                                                                                                                

 

 
ก��$/�	$��� $���$�+�
������+
��ก��'�	�
�����  

ก��!"ก#���<3�<�ก����������������ก��!"ก#� 


���
�&	�L����   
���������$%��!"ก#� 


������� 

/�	O� *� 
/�	� *��	��

����P�� 
     
1. ก��$/�	$���<��
������+
��ก��'�	�
����� ก��!"ก#�

7�<3� <�ก�������ก��!"ก#�                                                                                                     4.22 0.70 	�0�7�7&���ก 
2. ก��$/�	$���<��� 
������ 
���$����%�����ก#�<�ก��

����	�
����� ก��!"ก#�� *� 
+G2��                                                                               4.16 0.72 	�0�7�7&���ก 
3. ก��$/�	$���
������ 
���$����%�����ก#�<�ก��<3�

	�
����� ก��!"ก#� � *� ���$��,�2��                                                                                        4.19 0.68 	�0�7�7&���ก 
4. ก��$/�	$���<��� ก����8����������	�
����� ก��!"ก#�                4.04 0.82 	�0�7�7&���ก 
 ��� 4.15 0.73 	�0�7�7&���ก 
     

 
 8�ก�����  16  ���/�  ���ก���������2��<����)����ก��$/�	$��� $���$�+�
������+
��ก�
�'�	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก����������������ก��!"ก#�������ก������������	�
����� 
ก��!"ก#����$%��!"ก#�  $��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�����
�!� ��+,�� 	�� 1 ��� 	��  2  
� 
/�	O� *����
���
�&	�L���� ���������$%��!"ก#� ���/<���&��	�0�7�7&���ก (Χ = 4.15) 	�(*�
��8��G�<������	� �& ���/�� 
���	�0�7�7&���ก�+ก���ก��������� 
(� ก��$/�	$���<��
�����
�+
��ก��'�	�
����� ก��!"ก#���<3� <�ก�������ก��!"ก#�  (Χ = 4.22)  ก��$/�	$���
������ 

���$����%�����ก#�<�ก��<3�	�
����� ก��!"ก#�� *� ���$��,�2�� (Χ = 4.19) ก��$/�	$���  
� 
������ 
���$����%�����ก#� <�ก������	�
����� ก��!"ก#�� *� 
+G2�� (Χ = 4.16) ���  
ก��$/�	$���<��� ก����8����������	�
����� ก��!"ก#�  (Χ = 4.04)           
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����� 17  
/�	O� *�  ���
/�	� *��	������P�����
����
���	�0�7�7&����������ก������������

	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�  $��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�����
�!� ��+,�� 
	�� 1 ��� 	�� 2  ���
���
�&	�L�������������$%��!"ก#�  ��)����  4  ก���'�	�
����� 
ก��!"ก#�7�<3� 

  

 ก���'�	�
����� ก��!"ก#�7�<3� 


���
�&	�L����   
���������$%��!"ก#� 


������� 

/�	O� *� 
/�	� *��	��

����P�� 
     

1. 
�������ก	� ���'�	�
����� ก��!"ก#�7����G�ก��   
<�ก��	� �����                                                                   4.04 0.77 	�0�7�7&���ก 

2. 
�������ก	� ���'�	�
����� ก��!"ก#���<3�                                                                                       
<�ก�������<�ก��	� �����                                                 4.08 0.77 	�0�7�7&���ก 

 ��� 4.06 0.77 	�0�7�7&���ก 
     

 
 8�ก����� 17  ���/�  ���ก���������2��<����)����ก���'�	�
����� ก��!"ก#�7�<3�   
������ก������������	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#� $��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�
����
�!� ��+,�� 	�� 1 ��� 	�� 2  � 
/�	O� *�
���
�&	�L���� ���������$%��!"ก#����/<���&��
	�0�7�7&���ก (Χ = 4.06) 	�(*���8��G�<������	� �&���/�� 
���	�0�7�7&���ก�+ก���ก��������� 

(� 
�������ก	� ���'�	�
����� ก��!"ก#���<3�<�ก�������<�ก��	� �����	� ����� (Χ  = 4.08)  ���

�������ก	� ���'�	�
����� ก��!"ก#�7����G�ก��<�ก��	� �����   (Χ = 4.04)                                                       
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����� 18  
/�	O� *�  ���
/�	� *��	������P�����
����
���	�0�7�7&����������ก������������

	�
����� ก��!"ก#����$%��!"ก#�  $��ก�&$'���ก���	���()�� *ก��!"ก#�����
�!� ��+,�� 	�� 
1 ���	��  2   ���
���
�&	�L�������������$%��!"ก#�  ��)����   5   ก�����	��������          
ก��������+� 

 

 ก�����	��������ก��������+� 


���
�&	�L����   
���������$%��!"ก#� 


������� 

/�	O� *� 
/�	� *��	��

����P�� 
     
1. 
 

ก����&��� ���	�����ก��<3�	�
����� ก��!"ก#�   
���$%��!"ก#�     4.05 0.75 	�0�7�7&���ก 

2. ก���'���ก�����	���7�������+� ��(������ก��!"ก#�                                                                                                                              4.09 0.75 	�0�7�7&���ก 
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